KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

B’ AYKEIOY
Huepounvia: 2/12/17 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Ilpotewvouevec Aveeig

Ipofinua I: (0) No. Bpeite v tiun g mapapétpov 8 € (0, ) yio tnv onoia 1 cuvaptnon f
ue f(x) = ovvx + ovv?(x + ) — ovvx - ovv(x + ), x € R sivar oTadepy.
(B) Na Bpeite v i g f -

Abon
()
Vx € R, f(x) = ovv?x + ovv2(x + ) — ovvx - ouv(x + 0)
= ovv2x + (ovvxovvl — nuxnud)? — cvvx(ovvxovvl — nuxnud) =
ovv?x + ovvixovv?0 — 2nuxcvvxnulovvl + nulxnu’o —
—ovv2xovvl + nuxovvxnud =
ovv?x(1 + ovv?0 — ovvd) + (1 — ovv2x)nu?0 — nuxovvxnud (2ovvl — 1)
= ovv?x(1 + ovv?0 — ovvl) + Nu?6 — cvv?xnu?6 —
—%nuZxrmH (2ouv0 — 1)
= nu?0 + ovvix(1 + ovv?0 — cvvl — nu?6) — %n,uan,uH(Zaqu -1)

= nu?0 + ovvix(1 + ovv?0 — ovvl — 1 + ovv?6) — %n,uan,uG(Zaqu -1)
= nu?6 + ovvixovvl(2ovvl — 1) — %nuan,uH(Zava -1
=nu?0 + (2ovvl — 1) (avvzxavve - %n,uZxrmB).

H f otabepn, 0tov 20vvl — 1 = 0 & gvvl = % , am’ omov 6 :% (a<p01') 0 € (0, n)).
2

B) fx) =nu? (g) = (\/z_g) = % , Yl KGOe x € R.



Hpopinua 2. Atveton yovia £x0y ko 0z 1 dty0TtOUOG TNG. TNV TALPd OX TOipVOLUE TUNLO
0A pe (0OA) = a, om diyotopo 0z moipvovue tunua OB pe (OB) = ia

3
noipvoovpue tufpo O pe (OT) = mTa . Av 10 onpeio I givon 10 pécov tov OB xou 10 onueio K

Kot otnv wAgvpd Oy

etvat 1o péoov tov O, va amodeitete 0Tt ta Tpiywva ABIA wor ABKT eivon dpota.
Avon

€T
['o ta tpilyova A40AB xov AO0I'B
Exovv
e LAOB = «I'OB
oB &4
3
4a
0B_ 5 _ 49 _3

or 1% 7 163 4

Ao TO TPOMNYOVUEVO GLUTEPOIVOVLE
ot ta tpiyova 40AB kot 40T'B givon

ouota ko emopévemg Ba Exovue
20BA =+40I'B (1)

Kol
OA OB AB
os~or sr @
AAAG Egovpe
OB = 2IB ka1 OI' = 2KT
Apa,
OB IB
or Kr
Tote amd v (2) éxovpe
AB IB

groxr
And tig (1) xon (3) ovumepaivovpe 6t ta tplyova ABIA kouw ABKT givon dpouo.



Ilpéfinua 3: Ocwpovpe opfoymvio ABI'A pe dwotdoeic a, B pe a # . Ano tig kopveég A, I
pépovpe mapdAinieg evbeieg (&1), (€2), ot omoieg dev £xovv GAAO KOO onueio pe to opHoydvio
KOl 0T GLVEYELD PEPOVUE OmO TG KOpLQES B, 4 gubeiec (&3), (£4) kdbeteg otig (g,), (£5). Ot
evbeiec (&), (&,), (£3), (£4) oymuatilovv éva véo opboydvio KAMN, tov omoiov o epPadov
ovpuporifovpe pe E. Na Bpeite ™ péytotn T Epgy T00 E.
Abon 1" :
[Mapatnpodpe 6tTL and 115 Kopvpéc K, A, M, N
tov opboywviov KAMN oiépyovian KOKAOL
dwpétpov A4, AB,BI',I'A avtictoyyo. Emeidn .
ol Baoeig TV TPLYOVOV i
AAMB, ABI'T, ATM'A, 441IA éyovv otabepd . i
unKog yw Tig Paocelg toug a, B, Ba Eyovpe tO e
uéyoto euPaddv tovg 6tav ToL VYN Toug TPOG L\ L7
TG Bdoeig Toug A4, AB, BI', I'A €yovpe péyioto e )
pnKkoc. Avtod yivetor 0tav T VYN 1GOLVTOL e B
TG OKTIVES TV KOKA®V, dNAadn AN-, T
8 -

MO—a 1Z =
=5 kalZ=3

M

= .“,-.":- -

Téte Oa Exovpe

1

Epoy = 2= =
max 2 2 ﬁ

ﬁ=—(a+ﬁ)2

b,
255 P
7+7+

Avon 2" (ue avdaivon)

Av ovopdoovpe ta tpufpato AN, NI, I'M, MB pe

K,y, A, x avtictotya Oa £govpe amd TV OHOOTNTA TOV A 8

Tpryovev ABI'M =~ AT'AN 6m K
X Yy T

7= @D o

Eniong and to [MTubaydpeto Bedpnua Ba Eyovpe M
y2+Kk:=a%? (2)
x2+22=p%2 (3) K
To E tov opBoydrviov KAMN egivon
E=af +ky+ Ax (4)

H (1) pog diver k = %y Kot Ady® avtg omd v (2) moaipvovpe
2

A
y? + (—;) =a? © y?(x? + 1?) = a?x?
H televtaia woomta Adym g (3) pog divet

x p ax
et ()

Amo g (1) ko (5) éyovue



Avtikabiotdvrog and v (3) 10 1 =/ B?% — x? (6) éxovue

aJB? — x2
o= X (7)
Enopévog 1 (4) Moyo tov (5), (6) kat (7) yiveta

a? + B2 ——
E(x) =af + 37 X/ B — x°, x €(0,B)

[MapaywyiCovtag v cuvdptnon Exovpe

E'(x) =

CZ2+,82<,32—2X2>
Bz \Jp-x

B

Ex)=0=>x=—

V2

a? + p? (—Sxﬁz + 6x3>
7\ Jpoe

Emeon,
E"(x) =

Ko

E" (%) = —2(a®+B?) <0

Ba £xovpe péyrotn tyun ywto E oto (0,4) o x = % Amd ta Tponyovpeva Ba Exovpue

a
=—, K=—= Kkat A=—
Y 2 NG Np

Enopévemg,

2 2 1

Emax =aﬁ+%+ﬁ7=z(a+ﬁ)2.

Hpopinua 4: Aiveton to chvoro A = {2006 + 6% —5Y|, ueu,v €{1,2,3, ... }}.
Noa Bpeite 10 eAdiyiot0 GTOLYXEIO TOV GLVOAOL A.

Avon:
Apxkei va Bpodpue To eldyioto otoryeio tov |62# — 5V ue u,v € {1,2,3, ... }.
A@ob 1o televtaio yneio tov aptduod 62# givor to 6 Kot To TeEAevTaio yneio Tov apduov 5Y
etvat 10 5, T0TE S1aKPIVOVLE TIG TEPIMTTACELS:
e Av6%* —5Y>0 1 6%* > 5" 161 10 TELELTAIO YN Pio TNG Srapopdc B givor To 1.
e Av 5V > 62H 1618 10 TEAEVTOLO YN0 TNC Srapopdc Oa sivar To 9.
E&etdlovpe v mepintwon 1 Sopopad va, givart Lovoynelog aptOpog.

> Av 62F -5V =1 5"=6%#—-1=(6*-1)(6*+1). Tote o apBudg 6 + 1 0Oa
npEmEL va. givot Suvaun Tov 5, Tov givor dromo.



O apBudc 62* — 5Y §ev pmopei vo eivar ovte —1 odte 9.
v _ g2 v 2 36# 4ok -1
> Av5'—6# =9=5"=9+6 ”=9(1+T)=9(1+T)=9(1+4“9” )=
= 5Y =9[1 + 4 36*7] = moAdamAdoio tov 9
mov givon dromo.
Emopévoc yioou = 1 kar v = 2 0a éxovpe 6%# — 5Y = 62 — 52 = 36 — 25 = 11, mov sivar o eAd(16T0G
aplOpoc avtig TG LopenS. Apa To ELdyioTo oTotyeio Tov cuvolov A eivar o 2006 + 11 = 2017.



